

## **«Золото» аграрной универсиады.**

В рамках VIII зимней универсиады вузов Минсельхоза в Волгограде прошли соревнования по дзюдо, собравшие спортсменов из 15 ведущих аграрных вузов страны.

В этих состязаниях отличились наши земляки – студенты экономического факультета СтГАУ. Золотую медаль среди женщин в категории до 63 кг завоевала студентка 3-го курса Татьяна Задорожная, а бронзовой награды удостоен студент 4-го курса Арнольд Миносян. Оба спортсмена тренируются под руководством опытного наставника, мастера спорта СССР по самбо Геннадия Запорожского.

[Сергей ВИЗЕ](#)